阿里创业军团



阿里创业军团_下载链接1_

著者:陈慧娟

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2016-5-15

装帧:精装

isbn:9787505737136

应该如何选择创业方向,避免冲进"红海"九死一生?

应该如何选择创业时间点,避免进入太早或者进入太晚?

应该如何寻找创业合伙人? 创始人与合伙人有什么不同?

应该如何快速获得客户,免费是最好的途径吗?

应该如何与行业巨头展开竞争?中小企业如何才能在夹缝中生存?

应该如何在"改变"与"坚守"之间寻找平衡点?

应该如何寻找融资?什么样的投资人最适合你?

应该如何带领年轻化的团队?如何培养企业的核心价值观?

应该如何将"互联网思维"融入初创企业当中?

.

创业路上的难题,答案都在这里。《阿里创业军团》以"中国电子商务领域的黄埔军校"阿里巴巴出身的33位创业家的成功创业经历为蓝本,分享他/她们如何解决创业中遇到的普遍难题以及利用互联网思维快速颠覆传统行业并实现初创企业疯狂成长的经验。

前阿里巴巴CEO卫哲与前阿里巴巴CTO吴炯联袂作序推荐!

究竟是什么造就了阿里系创业帮的辉煌?深刻分析之后,我归结了以下三个原因:盈利只是使命的附加值;既能"搭班子"又能"带队伍";用销售的思维经营人生。

——卫哲原阿里巴巴集团CEO

每一位从阿里走出来的创业者,在阿里都学到了创业的三个要素:创意、团队和资本。阿里系创业者的第一个特质,在于他们亲身获得过关于创业的直接而独特的启蒙;阿里系创业者的第二个特质,是他们经历了阿里企业文化的多年熏陶;阿里系创业者的第三个特质,是他们创业的格局。

——吴炯 原阿里巴巴集团CTO

作者介绍:

陈慧娟

阿里系创业者,第二届电商美女大赛亚军,大连市创业导师,曾在阿里巴巴直播中心担任《阿里会客厅》和《早安阿里》栏目主持人。本着对电商行业的敏锐度以及强烈的社会责任感,辞职创业,以"成就卓越电商人才"为使命,立志打造中国最专业的电商智慧输出平台。

以及"中国电子商务领域的黄埔军校"阿里巴巴出身的33位创业家亲口告诉你如何选择创业方向、如何快速获取客户、如何拿到风险投资····

目录:【目录】

卫哲: 阿里系创业帮的成功绝非偶然_05

吴炯:以梦为马,随处可栖_07 01创业要看准行业时差 001

```
02 在 "变" 与 "守" 中找到平衡 _ 011 03 管理: 把最好的都给员工 _ 023 04 公司做到最后核心是品牌 _ 035
05 互联网行业唯快不破_047
06 商业模式不断升级才能生存
             "慢就是快"
07 二手车市场
                       067
08 寻找"对味"
             的投资人
09 盈利只是梦想的附加值 _ 091
10 放低身段,度过融资危机 _ 101
11 修行人的创业思维
                  113
12 要创业先找准机会再出手 _ 121
13 "零利息"抢占市场 _ 131
14 找到差异化空间与巨头共舞 141
15 站在风口才能起飞 151
16 "扁平化"才是管理的王道 163
17 自主风控,以服务取胜
18 把最擅长的事做到极致
                       187
19 顺"势"而为的创业转型 _ 195
20 创业需要魄力,做自己想做的 _
                            205
                "大能找到"天堂"
21 了解你的"上帝"
                                  215
22 差异化竞争,以小博大 227
23 服务中产阶层,践行"三杯茶"理论 _ 237
24 互联网+二次元,玩的是开心 _ 247
25 1000个客户,1000次面谈_259
26 免费是最锐利的"武器"_271
27 用流动的智慧打造自己的DNA_
28 没有清晰的盈利模式就是耍流氓 295
29 "私人订制"的代运营业务 _ 305
30 创业者的自我修养 317
31降低产品成本,击破创业壁垒_32932从"技术人才"到"企业领导"的创业之路_339
33 你的才华可以套现
                  349
后记:心存美好,一路向前_359
```

阿里创业军团_下载链接1_

标签

创业

阿里巴巴

创业家

商业

阿里系
职业发展
经管 ····································
评论
这类书特别适合出版后过几年再读。到底是鸡汤还是真知灼见就特别明了。所谓潮水褪 去。

企业经营

不错的书,虽然内容上比较空洞,没什么深意!如果经常看些讲解BAT之类大公司的创业经验,看多了反而会有挫败感,看这本书,了解一下创建个中小规模的公司的经验,还是不错的。 33个案例,大部分创业都是围绕电商生态圈来的,而且大都是寻找大公司看不上的利基市场来创业。
即将毕业,心中一直寻求切合自身的最优解。创业是一种生活方式,也是种行为艺术。不少人投身于此的动机不同,个人所见是为了发挥自身的最大价值,寻求新鲜刺激的生活方式。了解前辈们的经验之后,决心更加明确。进大公司选择大平台有更旷广的视里;进创业公司可以更加综合快速的提升自身能力。在四五年中,迅速提高自身的学习能力和解决问题能力。个人见解,如果创业公司给不了管理层次的职位,不如进大公司当螺丝钉,平台优势。
就是讲故事,没体系没总结。各取所需吧
6.8

很想了解下这个阿里。这个创业军团的真正实力。找差距的同时激励自己,永不停步。

装帧不错。

这是一本采访手记,记述了33个创业案例。故事鲜活,表述清晰,可读性强,反映了不同类型的创业经验。不过,我最欣赏的,还是两则序言。这是两位阿里创业前辈的经验之谈。在卫哲看来,当使命的格局跳出单纯的赚钱,达到治国平天下的高度,赚钱自然也就不在话下。格局代表了成就感,这也是阿里聚拢人才的基础。把搭班子和带队伍放在同等重要的位置,上下兼顾,培养领导能力。每个人的职业生涯需要销售,让更多人了解自己的同时,也为自己开辟了新的市场和机遇。吴炯在讲到创业的三个基本要素,也就是创意,团队和资本后,我想到了一个问题:事实证明,创业不等于白手起家,从零开始,而是要站在好的平台上,获取知识,经验,历练和人脉,恰当的捕捉和把握机遇,而非盲目的单干。站在巨人的肩膀上,翅膀硬了再单飞。而阿里能给的,正是这样的平台和锻炼。

从大方向到每个细节,从人到事,都很好的给了意见和建议。在中国人人都说马云好,可是不是人人都可以成为下一个马云的,所以行动需谨慎,也就是因为好多人有这样的想法,很多可以成为马云的人,只是芸芸众生里的一个默默无闻的人。 是的,这就是书中的人生!

书里提到了很多经典成功案例,会让我心里澎湃,激动,会刺激到我。未来的而生活自己把握,且行且珍惜。对于员工的这种"特殊"减压方式,对于书中的人物,她也是乐在其中,对此她从不介意,反而鼓励大家去这样做,因为她坚信,员工的压力若是能通过她得以释放,那对其他人释放的负面情绪就会少很多,这样一来工作的氛围反而会变好。

所以我始终相信,只要有了目标,就能有方向和动力,效率也提高很多。目标的制定, 使公司的战略也逐渐清晰起来。当公司战略和员工目标一致时,公司就有动力

创业将逐渐成为这一代年轻人的生活方式。今年高校毕业生人数再创纪录,7百多万名大学生的就业、创业再度成为我国经济社会发展的重要课题。阿里创业军团,利用互联网思维,切合青年创业的需求,对于我国建设创新型国家具有重大意义,创新创业观念,有助于我们青年人的智慧活力开发和创造力充分进发,让期待创业之花开遍各个领域。通过一个个生动活泼的案例分析,帮助我们这些缺乏经验与社会阅历的年轻人成为明天的创业达人。

书中对华为与阿。里做了对比,华为是狼性文化,依靠军事化管理机制让员工聚焦在一点上。而阿里是仁治的理念,没有严格的上下级观念,充分发挥员工的创造力,让他们保持独立思考的能力。阿里的环境是有利于创业者成长,对于其个人未来的潜力发挥出效果。因为独立思考是创业者最重要的能力与品质,发现问题、提供解决方案,了解客户

一直以来很羡慕那种能将爱好发展为事业的人,觉得这类人就是人生赢家,都是幸运儿。从开始工作到现在,时不时会涌现那种辞职去创业的想法,但是具体要干什么,方向是什么,我能干什么一直想不清楚,然后就在这种上班-纠结-上班-再纠结的过程中反复

。看完阿里创业,最大的感受是阿里的氛围,鼓励创新,包容创新。很多让人想不到的事情在这里却能变成一种事业,不知道应该是感慨他们对事业的执着还是该钦佩于他们对梦想的忠诚。这里面每一个案例不仅是一个创业的过程,而且是一个教你做人,教你忠于自己内心的想法,追求自我实现的案例。当然创业是需要基础的,物质基础,资源基础,然后是明确的目标,超强的执行力。

体会阿里精神

阿里创业军团 下载链接1

书评

淘宝是不是很熟悉?那阿里巴巴呢,它和淘宝有啥区别? 我拿到这本书时,第一个就是上网百度,淘宝与阿里有何不同,答案如下: 阿里巴巴是B2B网站,是商家对商家的。淘宝是C2C网站,个人对个人的。淘宝上基本 是零售的多,阿里上都是商家大批量交易。淘宝网是阿里巴巴旗下的一个...

看过一本以前央视的一个主持人也是制片人王利芬写的《穿布鞋的马云》,对这位传奇帝国的缔造者有一点点了解,知道他特别喜欢武侠,每年在杭州开峰会也用一个武侠小说里的名号命名,比如说"华山论剑"这种的,不过还是第一次在这本书里看到阿里"六脉神剑"——客户第一、拥抱...

罗胖总是鼓励年轻人去创业,因为对于年轻人来说即便失败也没损失什么。大家都知道创业不容易,我们看到马云的成功,那是建立在千百万个创业失败的基础上的成功。马云付出的艰辛往往被我们忽视掉了。对于年轻人来说,创业成功的可能性实在太低,第一...

阿里巴巴现在是中国知名度最高、最富有价值的公司之一。它旗下的淘宝网、天猫、聚划算、蚂蚁金服等等也都是叫得响的品牌。它硬生生地地创造了一个节日(双十一节)出来。阿里是一家伟大的公司,不仅在于它创造了非凡的公司价值,更重要的是它培养了一批富有创业激情的人...

总理提出,要在960万平方公里土地上掀起"大众创业""草根创业"的新浪潮,形成"万众创新""人人创新"的新势态。大众创业,万众创新这八个字,早已深深印入大 "人人创新"的新势态。大众创业,万众创新这八个字,早已深深印入大 家的脑海。

这本《阿里创业军团》讲述的就是创业的事情。且不说创业的动机是什么,在现阶段,

创业已经成为了最时...

好企业是一所好学校——读《阿里创业军团》 好企业也应该是一所好学校,阿里就是如此。阿里不仅成就了一个商业帝国,还为社会 输送了许多人才。如果不是看这本书,还真不知道有这么多曾经的阿里人自行创业,开 创了个人事业的新篇章。每个从阿里走出的创业者身上或多或少地带有...

由于自己最近加入了一个创业团队,所以对创业方面的书籍十分感兴趣,主要是想看看 别人在创业过程中是如何挖掘需求并成长发展的,自己也想从中学习到需要的一种精神

书中的创业者们全部都来自于阿里巴巴,也就是有个所谓的"十年之约",阿里不太鼓 舞大家待在公司默默...

如何再造100个马云:兴趣在,自驱力就强,学得就快,钻研地就深 读《阿里创业军团》文/方木鱼好吧,我承认,标题只不过是个噱头。 不久以前读过一个故事,一个姑娘,千辛万苦找工作。最后如愿,在阿里找到一份不错 的工作,薪水不错,环境不错,上升空间不错,各方面都不错...

《阿里创业军团》讲述了33位从阿里集团中走出来的创业者的创业经历。他们确立的战略走向、遭遇的创业问题、选择的解决路径、秉承的观点信念、运用的方法技能,复杂 的创业知识被作者以故事的形式深入浅出地表述出来,其中涉及行业评估、管理策略、 人才引进、品牌策划、商业...

以梦为马随处可栖本书挺适合想创业,或者想自己干干事情的人阅读的。 是以33个章节展开,每个章节都独立讲述了一位阿里巴巴出来的创业者的创业过程。有 许多值得大家借鉴的地方,而且基本上都是以口述为主,作者的收集整理能力很让人震 撼。有挺多很奇妙的商业案例可以...

时下流行全民创业,让我想起了之前好长一段时间,我们国家的失业率统计都傲世西方,因为我们国家有一个统计选项叫"待业"……汉语的博大精深可见一斑。如今这些"待业"的人又有了个新身份,摇身一变成了"创业"者,很多大学生刚一毕业,甚至还没毕业,就拉了个草台班子,开...

第一次看到这本书,我就会被强烈地吸引住了。先是它鲜艳的橙色封面,然后就是引人注目的书名:《阿里创业军团》。毫无疑问,阿里巴巴是一个商业史上的传奇,尤其是它的创始人马云先生,更是一名传奇人物。这样的一本书放在我的面前,怎会不令我产生想要翻看一下的欲望呢!这本...

好久没有拿出大段的时间来读一本书。拿到这本书,读了几页就被深深的吸引,花了一天的时间仔细阅读,感触良多。当前是一个大众创业、万众创新的时代。成功的机遇异常的多,很多人都有创业的冲动,但是又踟蹰不前,不知该如何迈出创业的第一步;有的迈出了创业的脚步,但...

这本书谈的是阿里系的创业故事。所谓阿里系,就是他们身上有一个共同的标签即阿里 巴巴的前员工。这些人要么是已经获得财务自由,要么就是不安分喜欢折腾,于是离开 了阿里开启了人生新的旅途。但非要说他们身上有什么共性恐怕也不容易,毕竟这些重 新出发的创业者往往只在阿里待...

21世纪,是创业的时代。当创业如一夜春风来吹遍神州大地之时,或许每个人都有一种选择新的生活方式的机会,都有通过创业来实现人生价值的可能。马云、丁磊、陈天桥、史玉柱、梁稳根、王传福、柳传志、刘永好、李东升、张朝阳等等,这些创业巨子,他们的激情创业与辉煌成就,他...

相当值得读的一本书,让人既能了解本质又能提供动力。。 它向展示了阿里巴巴的集众智汇众力的乘数效应,分享了阿里巴巴出身的33位创业者如何解决创业路上遇到的各种难题,以及将互联网思维融入初创企业的快速发展中,从而引发了传统行业的地震式震荡与颠覆。只有让...

在如今的互联网时代,大众创业、万众创新和"互联网+"的理念日益深入人心,大家都不再满足于眼前生活的苟且,而要在新天地里去追寻诗和远方,这也是创客们的内心独白!"创客"一词来源于英文单词"hacker",是指不以赢利为目的,努力把各种创意转变为现实的人。 同...

创业将逐渐成为这一代年轻人的生活方式。今年高校毕业生人数再创纪录,7百多万名大学生的就业、创业再度成为我国经济社会发展的重要课题。阿里创业军团,利用互联网思维,切合青年创业的需求,对于我国建设创新型国家具有重大意义,创新创业观念,有助于我们青年人的智慧活力开...

收到书后就迫不及待的打开了,这本书的印刷和材质都很好,其次还有书里边的内容真的给我带来了很大的帮助,本来就想要自己创业,但始终都没有找到合适的方法,正好有朋友推荐了这本书,真的很喜欢里面的内容,特别是里边提到的一些对创业者的要求等等。 生活不止眼...

阿里创业军团 下载链接1